
Склад

Докозанол 3%, ембліка лікарська 2,50 %, куркумін 0,36 %, сік листя алое 2,50 %,
полідоканол 2,0 %, глицерил лаурат, С12-20(8)ОЕ-жирні кислоти, імідазолідиніл
сечовина, натрію дегідроацетат, CM-бета-глюкан, динатрію едетат, молочна
кислота, метіл-, етіл-, пропіл-, и бутіл- парагідроксибензоати, вазелинова олія,
вода.

Опис

Напівпрозорий крем-гель жовтого кольору.

Властивості

СілМед має регенеруючу дію на слизову оболонку піхви при
внутрішньоепітеліальних ураженнях, які викликані папіломавірусної інфекцією
людини.

Показання до використання

для контролю зони нормальної трансформації шийки матки;
комплексна терапія запальних та дистрофічних захворювань та
плоскоклітинних інтраепітеліальних уражень (SIL), що допомагає в процесі
реепіталізації та видаленню «відмерших» клітин;
після діатермокоагуляції або кольпоскопії;
при сухості слизової оболонки піхви та вульви;
після видалення кондилом вульви.

У випадках уражень, що викликають печіння та/або свербіж: СілМед утворює
захисну плівку, яка зменшує біль за короткий час, створюючи умови для
швидшого загоєння.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату.

Особливості щодо застосування

Тільки для місцевого застосування.

Не ковтати.



Аплікатор є одноразовим і після використання його слід викинути.

Природні речовини, що входять до складу СілМеду можуть забарвлювати
білизну.

Спосіб застосування та дози

СілMед вводиться вагінально за допомогою аплікатора 1 раз в день протягом
6 днів поспіль або згідно рекомендацій лікаря.
Під час лікування кондилом вульви: 2 аплікації (без аплікатора) в день
протягом 6 днів поспіль або згідно рекомендацій лікаря.
У разі інтраепітеліальних уражень (SIL), спричинених ВПЛ:

Перший тиждень: 1 вагінальне застосування (за допомогою аплікатора) в день
протягом 6 днів поспіль.

Наступні тижні: 1 вагінальне застосування (за допомогою аплікатора) двічі на
тиждень протягом 3-6 місяців або згідно рекомендацій лікаря.

У разі печіння або свербіжу: вводити СілМед вагінально (за допомогою
аплікатора) або наносити на вульву (без аплікатора) 1 раз на день або згідно
рекомендацій лікаря.

Введення за допомогою аплікатора:

1. проткніть тубу за допомогою торця кришечки туби;
2. накрутіть на тубу вагінальний аплікатор;
3. натиснути на тубу до повного заповнення аплікатору;
4. відкрутіть аплікатор від туби, ввести його у піхву і натиснути на поршень до

кінця ходу;
5. вийняти аплікатор і поршень.

Термін придатності

3 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці у сухому прохолодному, захищеному від
прямого сонячного світла місці при температурі не вище 25° С. Зберігати в
недоступному для дітей місці.



Упаковка

Туба по 30 мл та 6 аплікаторів.

Виробник

Назва і місцезнаходження виробника: Лабомар с.р.л. Віа Назаріо Сауро, 35/І
31036 Істрана, Італія/ Labomar s.r.l. Via Nazario Sauro, 35/I 31036 Istrana (TV),
Italy


